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Tijdens de vergadering van 25 februari 1987 heeft de
Commissie dit wetsvoorstel onderzocht.

Het isal een tijd zo dat het aantal wetten en verordenin-
gen uit de hand loopt.

Zoals het Rekenhof onderstreept in zijn 143e Boek, wor-
den tal van wetten nooit toegepast omdat daartoedenodige
uitvoeringsbesluiten niet worden genomen.

In antwoord op een interpellatie van een senator in de
openbare vergadering, heeft de Eerste Minister beloofd de
lijst ter beschikking te stellen van wetten die, bij gebreke van
uitvoeringsbesluiten, nooit zijn toegepast.

Dit voorstel beoogt in de eerste plaats nogmaals de aan-
dacht van de Regering op deze erge leemte te vestigen.

Aan de werkzaamheden van de Commissie hebben deelgenomen :
1. Vaste leden :de heren de Clippele, voorzitter; Basecq, mevr. Buyse,

de heren Chabert, De Clercq, Desmarets, De Smeyter, Friederichs, A. Geens,
Ottenbourgh, Paque, mevr. Truffaut, de heren Vanhaverbeke, Van houtte,
Wintgens en Hatry, rapporteur.

2. Plaatsvervangers : de heren Boel en De Seranno.
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Au cours de sa séance du 25 février 1987, la Commission
a examiné cette proposition de loi.

Depuis un certain temps nous connaissons une inflation
de dispositions légales et réglementaires

Comme l'a souligné la Cour des Comptes, dans son
143e Cahier, de nombreuses lois n'entrent jamais en appli-
cation du fait que les arrêtés d'exécution nécessaires ne sont
pas pris.

Suite à une interpellation d'un sénateur en séance publique,
le Premier Ministre a promis de fournir la liste des lois qui,
par défaut d'arrêtés d'exécution, ne sont jamais entrées en
vigueur.

La présente proposition vise principalement à attirer, une
nouvelle fois, l'attention du Gouvernement sur cette grave
lacune.

Ont participé aux travaux de la Commission :1.Membres effectifs :MM.de Clippele, président; Basecq, Mme Buyse,
MM. Chabert, De Clercq, Desmarets, De Smeyter, Friederichs, A. Geens,

Ottenbourgh, Paque, Mme Truffaut, MM. Vanhaverbeke, Van houtte, Wintgens
et Hatry, rapporteur.

2. Membres suppléants : MM. Boel et De Seranno.
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Het betreft een wet die, eerst als gevolg van het uitbreken
van de oorlog in 1940, nadien als gevolg van de na-oorlogse
omstandigheden en de belastinghervorming van 1962, nooit
in werking is getreden. Bovendien staan de bedragen die erin
worden vermeld, niet meer in verhouding tot de huidige
waarde van de munt.

Ook al berust deze wet in beginsel op een nauwelijks be-
twistbare grondslag en bestaan er in een aantal landen soort-
gelijke bepalingen, toch is het thans niet meer mogelijk deze
wet in zijn oorspronkelijke vorm toe te passen.

Liever dan die wet in het vergeetboek te laten, waarin
ze reeds geruime tijd was verzeild, hebben de indieners van
het voorstel de gelegenheid te baat genomen om de Rege-
ring erop te wijzen dat er nog tal van wetten bestaan die,
bij gebreke van uitvoeringsbesluiten, niet van kracht kunnen
worden. De Regering dient dus de opheffing ervan voor te
stellen aan het Parlement of die wetten uit te voeren.

Dit voorstel geeft geen aanleiding tot opmerkingen en
wordt aangenomen met 11 stemmen, bij 1 onthouding.

Vertrouwen wordt geschonken aan de rapporteur voor
het opstellen van dit verslag.

De Rapporteur, De Voorzitter,
P.HATRY. J .- P. de CLIPPELE.

De Voorzitter,
J .- P. de CLIPPELE.

Elle concerne une loi qui, suite aux circonstances de la
guerre de 1940, d'abord, et de l'après-guerre, de la réforme
fiscale de 1962 ensuite, n'est jamais entrée en vigueur. De
plus, les montants qu'elle prévoyaitsontsans communeme-
sure avec la valeur actuelle de la monnaie.

Même si dans son principe, cette loi repose sur un fon-
dement difficilement contestable et que certains paysétran-
gers connaissent des dispositions analogues, cette loi ne sau-
rait encore être appliquée dans son état actuellement.

Au lieu de la laisser dans l'oubli, où elle était tombée de-
puis longtemps, les auteurs de la proposition ont saisi l'oc-
casion pour signaler au Gouvernement qu'il reste de nom-
breuses lois qui, par défaut d'arrêtés d'exécution, ne peuvent
pas entrer en vigueur et dont il convient que le Gouverne-
ment décide soit d'en proposer l'abrogation au Parlement,
soit de les exécuter.

La proposition n'ayant pas donné lieu à discussion,elle
fut adoptée par 11 voix et1 abstention.

Confiance fut faite au rapporteur pour la rédaction de son
rapport.

Le Rapporteur, Le Président,
P. HATRY. J .- P. de CLIPPELE.
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